



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARGES**  
**PRIMARIA COMUNEI SĂPATA**  
Comuna Săpata, sat Popești, cod poștal 117648, Cod fiscal 5050565  
Tel. 0248.617009 / Fax 0248.617009,  
E-mail: [primarie@sapata.cjarges.ro](mailto:primarie@sapata.cjarges.ro)  
Nr.3823/25.10.2022

## PROCESUL-VERBAL

*Al ședinței de ordinare a Consiliului Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, din data de 25.10.2022, marți, ora 11,00*

Primarul Comunei Sapata a convocat în ședință ordinară din data de **25.10.2022** Consiliul Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, în sala de sedințe a Consiliului Local Sapata, din comuna Sapata, sat Popești, nr. 17, județul Arges, începând cu ora **11,00**.

Lista de prezenta:

Presedinte de sedinta: Krekan Gheorghe

- consilieri locali prezenți : 10

1. Dumitru Marian
2. Dincă Ion .
3. Dinică Gheorghică.
4. Gută Romică .
5. Janță Constantin.
6. Graure Ionut Bogdan
7. Stancu Gheorghe.
8. Constantinescu Ion
9. Krekan Gheorghe
10. Stancu Ionut Aurel

**Se menționează că domnii consilieri, Graure Ionut Bogdan și Stancu Ionut Aurel participă la ședință online, prin apel video.**

Se constată îndeplinirea cvorumului, respectiv 10 (unsprezece) consilieri prezenți din totalul de 11 în funcție.

La ședință participă dl. primar al comunei Săpata, dl. Micu Laurentiu Ionut și secretarul general al comunei, doamna Neacșu Georgiana .

Prin **Dispoziția nr. 74 din 18 octombrie 2022**, primarul comunei Săpata convoacă în ședința ordinară Consiliul Local al Comunei Săpata, astăzi, 25 octombrie 2022, ora 11.00, în sala de ședințe a Consiliului Local Săpata, din cadrul sediului Primăriei comunei Săpata.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj și publicată pe pagina de internet la adresa: [www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata](http://www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata).

Dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ prevede că : „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care a cerut întrunirea Consiliului”.

Presedinte de sedinta, dl. Krekan Gheorghe, menționează că ordinea de zi este cea comunicată, după cum urmează:

***Proiectul ordinii de zi:***

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată din data de 27.09.2022
2. Proiectul de hotărâre nr. 55/2022 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Truță Florin prin demisie și vacantarea unui post de consilier local pe lista USR
  - Initiator dl. Micu Laurentiu-primar
  - Aviz toate comisiile
3. Proiectul de hotărâre nr. 56/2022 privind sprijinirea Bisericii Parohiei Dealu Bradului pentru realizarea încălzirii pe timpul iernii cu masa lemnoasă provenită din exploatarea ce va fi efectuată în baza Autorizației de exploatare A 220017850533 din data de 22.08.2022
  - Initiator dl. Micu Laurentiu-primar
  - Aviz toate comisiile
4. Proiectul de hotărâre nr. 57/2022 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALA DUMITRU UDRESCU, ARGES” a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte
5. Întrebări și interpelări.

Nemaifiind alte propuneri, ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 10 (zece) voturi „pentru”.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare, ședința extraordinară din data de 20.05.2022 și se întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta.

Procesul-verbal al ședinței anterioare este supus la vot și aprobat cu 10 (zece) voturi „pentru”.

Se dă citire **punctului 2** de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre nr. 55/2022 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Truță Florin prin demisie și vacantarea unui post de consilier local pe lista USR

Se precizează de către secretarul general al comunei, doamna Neacșu Georgiana că dl. Truță Florin și-a prezentat demisia în data de 17.10.2022, invocând că din motive personale se află în imposibilitate de a-și exercita mandatul de consilier, permitându-și astfel și altor colegi de partid să îndeplinească aceste atribuții chiar și mai bine decât a putut să o facă dumnealui.

Întrucât nu mai sunt discuții pe marginea acestui subiect se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 55 din 25.10.2022** care este aprobat cu **10 (zece) voturi „pentru”**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local Săpata nr. 55 din 25.10.2022 privind** constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Truță Florin prin demisie și vacantarea unui post de consilier local pe lista USR.

Se dă citire **punctului 3** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. nr. 56/2022 privind sprijinirea Bisericii Parohiei Dealu Bradului pentru realizarea încălzirii pe timpul iernii cu masa lemnoasă provenită din exploatarea ce va fi efectuată în baza Autorizației de exploatare A 220017850533 din data de 22.08.2022

Domnul președinte de ședință invită pe domnii consilieri la discuții pe marginea punctului 3 de pe ordinea de zi.

Se înscrie la cuvânt domnul Constantinescu Ion, având în vedere cererea formulată de ceta în cadrul sedinței Consiliului Local data de 30. 06. 2022 prin care solicită luarea de măsuri în privința unui stejar de înălțime mare, aflat în stare avansată de degradare, stejar crescut în curtea fostei Școlii generale din satul Dealu Bradului, arbore ce prezintă riscul de a se prabuși.

Ulterior s-a formulat adresă către OCOLUL SILVIC COSTEȘTI prin care Primăria Săpata a solicitat Ocolului silvic să fie de acord cu lucrările de punere în valoare (marcare) a acestui arbore. Domnul Constantinescu Ion consideră ca este binevenită sprijinirea Bisericii Parohiei Dealu Bradului pentru realizarea încălzirii pe timpul iernii, mai ales că acest arbore se află în imediată apropiere a Bisericii.

Dl. primar explică că acest arbore va fi tăiat de reprezentanții primăriei în baza Autorizației de exploatare A 220017850533 din data de 22.08.2022 valabilă până la data de 04.11.2022 și se va preda către reprezentanții Bisericii masa lemnoasă provenită din exploatarea menționată, fără a fi necesar transportul materialului lemnos către destinatar.

Având în vedere cele expuse mai sus, se propune spre dezbatere și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotărâre nr. 56/2022 privind sprijinirea Bisericii Parohiei Dealu Bradului pentru realizarea încălzirii pe timpul iernii cu masa lemnoasă provenită din exploatarea ce va fi efectuată în baza Autorizației de exploatare A 220017850533 din data de 22.08.2022.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 10 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.56 din 25.10.2022.

Se dă citire **punctului 4** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 57/2022 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALA DUMITRU UDRESCU, ARGES” a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte.

Dl. Primar precizează că acest proiect a fost depus și în cadrul apelului de proiecte din „Programul Operațional Regional (POR) având același obiect de creștere a eficienței energetice prin achiziționarea panourilor solare și este posibil să existe șanse să primească aprobare în cadrul PNRR întrucât există finanțare neatribuită în cadrul Componentei C 10. Onorariul consultantului se va achita doar în momentul aprobării proiectului și nu se solicită nici un comision sau plată pentru depunerea proiectului în cadrul acestei etape de finanțare.

Ulterior acestei explicații proiectul de hotărâre este supus la vot: : 10 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.57 din 25.10.2022 privind aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALA DUMITRU UDRESCU, ARGES” a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte.

La capitolul „Intrebări și interpelări”,

Dl. Guță Romică aduce în discuție Acordul de colaborare între AJVPS Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr. 33 Dealul Bradului și al Fondului Cinegetic nr. 34 Mareș și Consiliului Local Săpata, acord care a fost înaintat în vederea semnării de către Consiliu Local în două exemplare pentru fiecare fond

cinegetic. Fiind vânător s-a interesat de acest acord purtând discuții cu membrii AJVPS care i-au precizat că acest acord este un acord cadru obligatoriu de semnat de către toate UAT-urile, fiecare UAT cu fondul cinegetic corespunzător. Acest acord ar da naștere unor obligații doar în sarcina Aajvps, de exemplu în cazul unei evaluări a vânatului AJVPS va informa UAT, dacă animalele pagube AJVPS se prezintă cu această prilej etc.

Dl. primar argumentează faptul că potrivit art. 3.3 din acord este necesară încheierea unui contract de prestări servicii astfel cum este prevăzut de art. 34 din Legea 407/2006. Consideră necesar să fie cunoscute prevederile acestui contract de prestări servicii, dacă implică anumite taxe înainte de semnarea acordului. Propune contactarea reprezentanților AJVPS pentru a primi un model al acestui contract de prestări servicii.

Dl. Krekan Gheorghe aduce în discuție schimbările legislative recente în sarcina cetățenilor comunei privind declararea foselor septice. Dl. viceprimar Dincă Ion menționează că potrivit Hotărârii de Guvern nr. 714 din 26 mai 2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, persoanele fizice și juridice, proprietari ai spațiilor conectate la un sistem individual adecvat de epurare, au obligația de a se înscrie în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate al Comunei Săpata. 30 octombrie 2022 este termenul limită pentru înscrierea în aceste Registre de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate unul pentru Colectarea și altul pentru Epurarea Apelor Uzate.

Formularul de înscriere în registrul de evidență a sistemelor individuale PMP - EPURARE (stații, fose) se poate obține de la Primărie, se completează și se depune la sediul Primăriei.

Anunțul privind înscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate a fost afișat pe site-ul primăriei și adus la cunoștință cetățenilor comunei personal de reprezentanții primăriei și afișate în locuri vizibile.

Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se face de către personalul împuternicit al Gărzii Naționale de Mediu și al Inspecției Apelor din cadrul autorității de gospodărire a apelor.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumeste pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Săpata din luna octombrie 2022.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,**

**Gheorghe Krekan**

**Întocmit**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

**Georgiana NEACȘU**

